

2023年甘肃省网络文明推进大会暨网络文明宣传月活动启动

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者钟文静)9月12日上午,2023年甘肃省网络文明推进大会暨网络文明宣传月活动启动仪式在张掖市召开。大会由甘肃省网信办、甘肃省文明办、

中共张掖市委、市政府主办,张掖市委网信办、甘肃省互联网发展促进会共同承办。

大会以“网聚文明力量 奋进伟大征程”为主题,旨在广泛凝聚网络文明建设合力,大力推

进文明办网、文明用网、文明上网,着力提升广大网民网络文明素养,弘扬时代新风,唱响奋进凯歌,不断推动全省网络文明建设开创新局面。

大会发布了2023-2024年

度甘肃省网络文明宣传大使名单、2022-2023年度甘肃好网民、网络文明典型案例、文明网站平台、文明账号名单,并举行了颁奖仪式;网络文明志愿者集体宣读了《新时代青少年文明公约》。

据悉,今年甘肃省网络文明宣传月活动时间为9月12日至9月30日,包括氛围营造周、网络安全宣传周、网络文明成果宣介周、网民素养提升宣传周,十四个州市将同步开展各项宣传活动。

“五聘任一承诺”提升乡村治理能力

在和政县三合镇石虎家村七社村民兰梅香家的院墙外,有一处墙体被拆除后的印记。据该社社长宋子成介绍,当时石虎家村巷道狭窄,群众出行极为不便,急需拓宽,但是拓宽巷道只能占用兰梅香家的宅基地,兰梅香得知情况后很不情愿。作为民调员的宋子成多次上门沟通疏导,几经周折,最终获得兰梅香一家的同意。

让出一米外,心宽巷道宽!兰梅香说:“后来我也想明白了,这是方便大家的好事嘛。现在巷路变宽了,我们自己出行也畅通了。”

早在三年前,和政县便创建了符合县情实际的“五聘任一承诺”基层治理模式。和宋子成一样,全县13个乡镇的1438名社长分别被县公安局、司法局、信访局、应急管理局、民政局聘任为治安户长、民调员、信访接访员、应急前哨信息员、文明新风理事,巧借社长之力开展应急预判、普法宣传、矛盾纠纷排查化解等工

作。现如今,他们已成为维护乡村治安、调解邻里矛盾、普及法律知识、带领村民们发家致富的多面手。

今年,和政县继续巩固深化“五聘任一承诺”治理体系,通过为社长统一发放聘任书、签订和政县社级治理、社长工作任务承诺书,定期开展业务培训,形成以社为单元、社长主动作为、群众广泛参与的良好局面。

让平安的阳光照耀千家万户

基层社会治理助推民族地区高质量发展 大型全媒体主题采访活动

临夏州和政县“五聘任一承诺”绘就平安和谐新画卷

发现得早、控制得住、处置得好。近年来,临夏州和政县立足县域实际,采取多项措施排查化解社会矛盾纠纷,持续巩固深化“五聘任一承诺”治理模式,发挥社长身在乡村一线的优势,积极参与维护乡村治安、调解邻里矛盾、普及法律知识、带领村民发家致富等工作。

9月12日,“让平安的阳光照耀千家万户——基层社会治理助推民族地区高质量发展”大型全媒体主题采访活动采访团走进临夏州和政县,了解以法治为底色的社会基层治理,如何打通了服务群众的“最后一公里”,绘就平安和谐的基层社会治理新画卷。

“‘五聘任一承诺’治理模式是我们坚持和发展新时代‘枫桥经验’的具体措施,也是打通服务群众‘最后一公里’的有效抓手。”和政县委常委、县委政法委书记、县公安局局长马长禄说,通过全面实施“五聘任一承诺”工作体系,社长充分发挥桥梁纽带作用,为基层社会治理注入了活力,激发了全民参与社会治理的自觉性、积极性和主动性。

多元解纷让“枫桥经验”落地生根

今年2月,和政县三合镇某项目承建方负责人李某因病去世,工程中涉及30多名农民工工资没有付清。得知这一情况后,三合镇多次主持协调,并建立工作微信群,及时准确了解情况,“背靠背”调解。调解中,三合司法所所长张仲胜有问必答、有疑必释,全方位多角度服务。经过

几个月的努力,5月16日,30多名农民工被拖欠的28万元工资全部得到清欠兑现。

三合司法所坚持和发展新时代“枫桥经验”,创新推出富有特色的司法模式,采用预防体+调解法+新机制的“三位一体”调解体系,选聘100名调解员,对症下药,因势利导,实现了矛盾纠纷调解“快、准、稳”的效果。同时,依托镇矛盾纠纷调处服务中心,及时调处和化解了一大批事关群众切身利益的矛盾纠纷,实现了“小事不出村、大事不出镇、矛盾不上交”,取得了良好的社会效果。

和政县规范运行县乡矛盾纠纷综合调解服务中心,利用集中排查、日常排查、滚动排查、主动排查、深入排查相结合的方式,及时了解发现矛盾纠纷苗头性倾向,做到了及早干预、果断出击、提前处置、综合调处,切实将矛盾隐患消除在萌芽状态。今年以来,全县共排查调处各类矛盾纠纷387件,成功调处385件,成功率99%。

奔流新闻·兰州晨报记者 张秀芸

福彩新闻

3D大派奖 彩民收获丰

兰州一彩民拿下两枚大奖共31万元

9月8日,福彩3D游戏第2023241期开出中奖号“4、9、5”,兰州一彩民用直选倍投的方式独揽13万元、18.2万元两枚3D大奖,大奖出自红古区南区川海招待所门口62016053号销售站。

据了解,大奖得主韩先生(化姓)把投注福彩3D当作生活一乐,平时只要一有空就会观察历史开奖号,选起号码认真谨慎,先研究一番,除非遇到自己笃定的号码,否则不会轻易投注。9月8日,韩先生精挑

细选,一眼便相中了“4、9、5”这组号码,越看越中意,于是就发生了先翻倍投注直选号码“4、9、5”,觉得意犹未尽再继续追加倍投的故事。

而作为中奖站点销售员普女士也很高兴,她表示“3D”游戏作为一款经典游戏,号码简单、玩法多样,关键中了大奖还不用上税,本就自带“光环”,吸“粉”无数。这两枚3D大奖对彩民来说是幸运的回报,也是对自己辛勤工作的鼓励。

兰州一投注站三张彩票各中一等奖50注

9月11日,福彩3D第2023244期开奖,开奖号码为“3、7、7”。兰州市一家彩站中出多注大奖。兰州市城关区静宁北路316号第62012177号投注站的三张彩票,通过数字直选包点玩法,分别中得一等奖50注,各收获奖金52000元。

值得一提的是三张彩票

的出票时间间隔十分接近,不排除是同一位彩民朋友收获这份好运的可能。

甘肃福彩提醒广大彩民朋友,量力而行,适可而止,以娱乐、健康、理智、公益的心态快乐购彩,在享受购彩乐趣的同时助力社会公益慈善事业发展。

庆阳一彩民精准倍投,揽获大奖41.6万元

福利彩票3D游戏第2023235期开奖号码为“4、8、0”,庆阳市西峰区庆化西路智林小区西门口62280128号投注站传来喜讯,彩民张先生(化名)凭借2张单式倍投彩票,揽获大奖41.6万元。

据了解,张先生是一位有着多年购彩经历的老彩民,对3D游戏也是情有独钟,家里墙壁上悬挂的3D游戏号码分布图是他精准倍投的制胜法宝,9月2日,张先生像往常一样在家里研究出

中意的号码,直达附近的投注站进行投注,并告诉妻子感觉自己今天购买的彩票要中大奖。傍晚时分,当他看到开奖号码的刹那,尖叫着跳起来喊道:“老婆,中奖啦!中奖啦!真的中奖啦!”

临夏一彩民坚持守号 中得单选奖350注共计36.4万元

9月7日晚,福彩3D游戏2023240期开奖,当期开奖号码为“2、3、2”。位于临夏州积石山县花苑小区后街商铺的62292711号投注站传来大奖喜讯,临夏一彩民凭借70张单选倍投3D彩票一举拿下当期单选奖350注,幸运揽获奖金36.4万元。

9月8日上午,幸运彩民马先生(化名)来到临夏州福彩中心领取了奖金。据了解,马先生是一位福彩的忠实粉丝,对于福彩的各类玩法虽然都很熟悉,但每天必买的就是3D。他平时主要以单选守号为主,当然也常会根据号码走势调整投注金额,期待有机会收获超值大奖。

中奖当天,马先生像往常一样到福彩站点,把守了1年多的号码“2、3、2”让销售员再次复制了一遍,一张投注了5倍,共70张投了350倍。当晚开奖后,马先生如愿命中大奖。

两处购彩双份惊喜 揽获奖金7.8万元

9月2日,福彩3D第2023235期开奖号码为“4、8、0”,临夏彩民王先生凭借一张50倍和一张25倍的投注彩票,共收获奖金7.8万元!

据了解,两张中奖彩票出自于两家站点,分别是临夏州广河县齐家博物馆后面的62292407号投注站、临夏回族自治州广河县河北新区广礼街27号的62292406号投注站。当问到为什么买了两张彩票时,中奖彩民王先生笑着说:“其中一张是我上下班的时候在家附近的福彩站点研究出来的,下午出门上班的时候觉得这组数字应该有戏,就又进了一家站点买了一张,没想到收到了双份的惊喜!”

